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Unwownpulpltpp Juwwuwwnpting htn sinnwlwp wywumwufuwGGbpp npunhp L
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Juwuwo dtip paawljwl shwynph §Qumnipjniln:

Swlwlnid tlp hwmonnmpniG:



U dwljwupnuy

I.  Quuuwpt] wnwownnuGphtpn.

1 N0°n phyG t 19 L 96 pytiph witGwito pGnhwGnip puwdwGwpupp:

1
2) 1824
3) 19
4) 96

2 LwGh” yupqg phy Yu 20 L 30 pytiph dhole:

1) 4
2) 1
3)2
4)3

3 RGwyw pytph puppnid pGnwdbklp pwh”® tnwGh) phy Ju:

1) 998
2) 1000
3) 999
4) 900

4 b°Gs WGwgnpn Yunwgyh 4°-p 10-h pwdwhhu:

1) 0
2) 4
3)6
4) 8
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0. Ywwnwnplh] wow9wnpubpGtpp.

9 Qb X ( X— 8) =3X+ 7 hwjwuwnpiwl wpdwwnGhph gnidwnp:

112
2) 8

3) -7
4) 11

10 | Uzywolkphg n’p showlwjpnud bG qubymd [7x—5/=5 hwjwuwpiw wpdwwnGbpp.

11 Q.nGhp cos2X =1 hwjwuwpdw G wpdwwmGbph pwGuyn [—37z; 37:] dhowlwjpniy:

1) 4
2) 6
3) 7
4)3

12 Q- FEATS \/§ hwyjwuwpdwl wpdwwGbph wpnwnpywp:

1) 7
2) 11
3) 7,5
4) 7,5



IV.

13

14

15

16

Lmoty wihwyjwuwnmuin.




V. GQtwh hnuwph mynmpjuip 120 i dwGwwwphp Guguyl wlglnd t 4 dwinyd, huly
hwljwnwly nnnnipjunip® 132 i Swlwuyuphp 6 duninu:

17 | Lwuwnp pwGh® dwinid Jupnn £ wGgGty 28 Y dwlwuwwphp:

1) 11
2) 7
3) 6
4) 8

13 QulqGwo opnid Guywlyp pwGh® dwdnid Jupnn £ wGglty 78 i SwGwuwwphn:

1) 6
2) 5
3) 2,5
4)3

19 Q-tinp hnuwGph hwjwewl ninnnipjwdp Gujuyp 5 dwdnd pwGh® Yu fupnn £ wigGb:

1) 120
2) 130
3) 110
4) 150

20 Gpt (wjwlyp L jwunp shwdwdiwlwl A ywjphg updytb hwjwnwly ninnnipjniGGtpny,

pw@h”® dwd htinn Gpwlg htnwynpmipniGp YipGh 65 Yu:

1) 3
2) 3,5
3) 2

4)2,5



VI. GQuunwpb] wnwownnuGpGtnp.

21 Gty (an) pYywpwlwyul ypngptuhwjh puguwuwlwl winuiGbph pwGwyp, tph

a,;=-14,d =2:

)5
2) 8
3) 7
4) 6

22 Qn Gty 1.7.13 . pywpwlGwlwl ypngptiuhwjh 10-pg U 2-pn wlnuwdGtph

333
wnwnpptipnipniln:

1) 28

49
2) —
)3
3) 16
4) 49

23 GOt whytine Guqnn tpipwswihwlyul ypngpbuhwjh gnidwpp, tph

3 1
b=-,0=":
) q 2
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24 | Qunby

N | w

Z; ... inpwswihwluwl ypngptuhwjh jnptpnpn wlnwdnp:
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VIL Spjwdt g(x)=x"—6x*+9x+1 pmblyghw:

25 GGl g dnilGlyghwyh wowlgyuynp:

1) 3x*—12x+10
2) 3x*-12x+9
3) 3x®-12x* +9
4) x*—6x+9

26 | Qunlity g pmllyghwyh Ynhwhlwlwd Ynbpp:

H1L3
2) 3L-1
3) 1

4) 113

27 | <twlywy Yhwmtiphg n°pG £ yuwmuinmd g $nilGyghwih qpuphyhG:

D) (0;1)
2) (1;2)
3) (2:0)
4) (4:8)

28 | Qull g $mGyghwjh Jwpupdnuih Yhwnp:

1) -1
2) 3
3) 1
4) -3



VII. ABC tow(lywG vty AB=6ui, AC=16ui, LA=60":

29 Qut; BC ynnih tipyupmpniGp:

1) 16 ud
2) 1243 ug
3) 14 ud
4) 15 ud

30 Qb tnwGyjwl Jwytpbun:

1) 24 uy?

2

24
2) —ud
NG
3) 14,57 ud?
4) 243 ug?

31 GGt tnwllyw il wpnwqoywo pewlwqoh punwynh Gpwpnipnilp:

143

1
) 3
2) 14 ud

3) 1443 us
4) 8ul

uld

32 QuGt; AC ynnih ypw tinwGljul CH pwpdpnipjul wypnjiyghwjh tpupnipniGn:

1) 10 ud
2) 4 ud
3) 12 ud
4) 8 ud



IX. UnGh pwpdpmpjwl tpyuwpnipjnilp 10 &, huly dGnpnp hiph hwppmpjwG htin
yuqimd t 30° wilyyma:

33 GGt YnGh olGnpnh GpywpnipjniGp:

1) 103
2) 10
3) 20
420

N

34 | Qu(t) YnGh hpiph ywnwyhnp:

1) 103
2) 10
3 10

NE
4) 2043

35 G-n(t) YnGh YnnuiGwjhG swlybplnyph dwybpbup:

) 20
3

2) 200~/37

3) 100~/37

4) 200+/3

36 | Qu(t) YnGh ququpny whglnn hwppnipjudp wjl hwwnngph Swybpbup, npG
wikGwibkoG k:

1) 200
2) 200+/3

3) 1003
4 400

10



X.

37

38

39

40

Spywd t A(L; 0; 0), C(0; 1; 0) ququpGipm] ABCDAB,C,D; funpuGuipmp:

G-t funpwGwnpnh Ynnh GpluwpnipymGp:

QunGt; AD L DC, ytlunpGhph Yuquiwd whljuG wunpdwGwhG swihp:

Qu(t; C,.D nmnnh L ACC, hwppnipjul Juqiwo wiljwl wunhdwlwjhG swihp:

Qnlty E L BD JtlunnpGtph ujwywp wpmwnpyup:

11



XI. Spjwd t v25— X7 Ig(2x +8) > 0 wGhuwnjwuwnpnidp:

41 Q-uGt] mpJwo wihwjwuwpiwl EUL-hG ywwnlwlnn wipnne pytph pwlGwyn:

42 Qb wihwjwuwpdwl moniGiph pwqinipjuln ywwuwlng wdpnn9 pytph

pwlwyp:

43 Qb wihwjwuwpdwl moniGiph puqinipjuln ywnwlng wdtGuwhnpp wipnng

pyh dnnnin:

44 GGt wihwjwuwpdwl noniGhph puqinipjuwip ywwmlwling wikGwikd wipnng

phyp:
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XII.

45

W

&

Spywd t f(x)=(x*+2x+2)sin3x pmlyghw:

6h°wm GG wprynp htnbywy wlnmuGtpp:

f pnGyghwjh thnppuqgniyG wpdtipp —1-G E:

Y/

B ; 6} vhowlwjpnid wénn k:

f pmGyghwa [

f pmGyghwjh gqpudhyh x =0 wpughuny Yhmnd mwpguo ynpwthnnp qniquhtn
y =—6X+7 ninnhG:

f $nGyghw qnuq k:

[0; 1] Showhwypnd f L g(x)=X*+2x+2 $niGyghwbnh gpuphyltnt plnhwlnip
ytwmtin ynGLG:

(0; 1) vhowluwjpnud f $nilGlghw 0 wmpdtp sh plynilnud:
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XIII.

46

47

£ Yujupnuly

100 hw dwytptuny nupump yuptim hudwp 5 op wptuwwntg shulnyl hgnpmpjuip
umpuyumnpGtinh dh funudp: Ujlnthtinb Gpuwlg dhwguy GniyG hgnpmipjudp dhy
wmpwljnnp, nph 2Gnphhy fudph wpmwmnpuywinpynn thowguy 25%-ny, L
wfuwwmntiing Lu 6 on Gpwlp wjwpmtightG wluwmwbpn:

Wyuwwmw Gph uygpnid pwGh® mpuwljunp kp w) fuwmnid:

Uh mpuwyunnpG opwlwl pwGh® htumwn tp Jupnid:

48

Unwoh( ytig opjw plpwugpnui pwGh” htijnwp Juptg pphquunn:

49

Unwoh( ynpu opfuw plpwgpnid nupwnh n’np mnynup Juptg pphqunp:
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XIV. BC-GL AD-G ABCD ubnwu6h hhuptpGtGL AD =30, BC =20, AB =6, CD =8:

50 | QuwGt; EB hwwnjwoh tpyupmpniGp, npntin E-G AB L CD minhnGtph hwndwG

ytwnG E:

51 Qi AB L CD minhnGtph juqdwo wiljuG wunhdwlwjhl swhp:

52 | Q] A L B yunmtipng wGglnn L CD ninhnp pnpwthnn powlwqdh pwnwynh

tpunpnipyniln:

53 | Quit; ABK tnwilyjwuG Jwytptup, npntn K -G CD upmiGph dheGuytinG t:
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XV.

54

55

56

57

QGunlt; wpnwhwjynnipjwl wpdtpn.

(a+b)(b—c)(a—c)—abc+1,tipti a+b=c:

log, . (5++/10)* —log, . (2 ++10)*
2,5 2,5

B

co0s15° —sin15°

\fx+5+4«/x+l +x/x+5—4\/x+1 ,tipti xe[-1,3]:
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XVI. Spywot f(x) =3x +4V1 —x? dmGyghwG:

58 | Qg 1 (©%5%)

. wnunwhwjmnnipjuwl wpdbpp, tpp « € (0; Z) :
3cosa +4sina 2

59 GGk pmGyghwjh npndwl mhpnyphl wwunwlng wipnne pytinh pwiwln:

60 | Qi) pnGyghwyh dtowqnyyG wpdtpp:

61 | Qun(t) $niGlghwyh wpdtipGhph wmhpnyphG wwwnlwing wipnng pytph gnuiwpp:
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XVII. Quununt) wowownnulpGhpp.

62 | Lwlh”® duny £ hGupwynp 3 mwpwwmbuwly gnpohpGtpp nuiuwynpl 4 mwpuwwmbuwly

wpynbpng:

63 Minnighy nmwultpyniwGyywb wiyyniGuwqotphg ng vh tpipp s66 wiglnud

pwquwllyjwl Ghpunmd qunbynn Yhnny: Gunlt] wyn puqiwlyjul wayyniGuwqotph
hwwndw( Ymbtph pwlGwyp (puqiwbyjul ququpltipp st6 hwyyynud):
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Xvil. ABCABC, jwuGnGuynp tnwGljmG uwphqiwgh hhdph AB Ynnh tpupmpymGp 4 ud t,

huly AA ynnh bplupnipymép’ 3 ul: M phhsph AC ynnsh SheGuilytnG t, hub
N -n° BC Ynnih dheGultinnp:

64 | 6h°wu b6 wpnynp htnbjwy wGnmiGhnpp:

1. MNB, hwppnipjuip yphqiwjh hwwnnyph Switptup 3\/6 ud® k:

2. AMNA tpyGhuwm wiyjwl qdwhG walniGp 60° t:

3. Mphqiwjh owyjwip 4 wiqud ¥t L ABNM pnipgh dwyuihg:

4. AM L AB minhnGtph Yuqiwd wlyynGp 60° t:

5. C,MN u AMN hwppnipjniGGtpp thnfuninnuhwjwug GG:

6. AB L MC, ninhnGtph htinwynpmpjniGp J6 ust:
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x| +y]=1

2 2 2 hwiwljwpqn:
X“+y =a

XIX. Spywo L a wwpuitnpny {

65 Gh”wn GG wpnynp htnlbywy wGnmibtpp:

—

a=0 nptypnd hwiwlunpql niGh Shwy nionud:

2. Ldwdwlunqb niGh dhpwn snpu nond vhwyl |al=1 nhypnud:

3. Gph (X Y,) pJuqnygp hwiwluwpgh muond £, wwyw (Yy; —X%;) -0 GnyyGuybu wyn
hwdwlwngh nionid k:

4. |a| >1 nhiypmy hwdwlunpgp nonwd yniGh:

5. Jwdwuwpgn sh Jupnn niGtGw ynpuhg wytiph nionud:

6. <wdiwlwpgl niGh nrontd wyl b ShwjG wjh nhupnud, bpp g <la|<1:
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